BERZT&EN

T5E S8 PphzEfdE (LETID IS 511588 (11 8%
8)IIES =%
FETThi& EE S FTJ T EER A

ST 1. [RESEEN] L BEHENUVERRBEORENS
ZnUIZEDT, cNSOERII RTINS EFE57E0),
Ko T, ITSEEIMETRSEICHD—LIDFEICDNTIE, FEED
SELCBNTEDDIENDET D,



RER—RR

% % Bom - o % mig| R W%
759 75—} #1000 @ 636,000 ggiﬁ%ﬁ
759 75—} 800 s 484,000 ggi’fﬁg%
759 75—} 600 s 332,000 gfgiﬁ%ﬁ
HEREHRAGRY 200%, H2240%L2000 m?2 23,100 (FR&HEE
RCZLF x 2 PRy 2 ZAH)I78— b [B1000XH1000XL2000 ] 245400 |%HIRH AL
2AHIG1 BRREH AL
PCH 450X 700X 9600 * 602000 |zmimm g1
2 HIG8 BRBEH AL
PCH 450X 700X 9600 * 568,000 |smimes g1
G2 ~GT BREH AL
PCH 450X 700X 9600 * 520000 |zmimzs |31,
e WWAR AR, RATILHE. T H—F ]
HELEH (WA S) A m? 86,200 %I EE
IU—Fv Y 12001200/ @kt T-25 # 246,400
IU—Fv Y 1000< 1000/ @4+ T-25 # 181,100
Wi (RTBBA2) AAY 24y b-20nmfl. 8.448m 4 63,600
T (A 44V 24y b-30mmfl. 5.000m 4 77,700
R 155400, ZF U=y T FC250
BB S —3IF N $38.1. L=80. TAA »* " 4,100
— SUS304 Sch20S 1504
B R XA, SUS304 " 124,900
BN ER F*#HS BB, SUS304 & 125,100
B47 55 1 SUS304 4 208,100




HE BRE X

SH6ERE
mHEN RS (REEN) TE
F118  (1M1B#IE)

()



2/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ i)
# B-1 1E-718 A Al R Bfy| FEE | #&itHE 5 =
Al T &)
HiR-EE
AT
EEIT
R TR =% BEEAL m3 18134 1800
TREEK 10tDT L=0.3km m3 1,480.2 1,480
Bt T
T m3
Bt FIZEL W<2.5m 139.0 140
T m3
U 2.5m=W<4.0m 123.3 120
T m3
U 4.0m=W 122.8 120
T m3
ih gL 40m=W 41.9 40
A4S EE T m3
FIZEL W<2.5m 14.4 10
EEERT
EEER S BRiIsEL m2 675.1 680
Et i BRISIsEL m2 884 90
HERBT
RERENET
HRERE t=10m m2
RERESNE BHES ML Eb#t 11.0t/100m2 189.7 190
NI
SEAMS 12X05 m 6.0 6
REET
H K 8
KET Ry FBER 0#%200mm., 5& 10.0 10
Bk TRE BET i o 1
EREET
" EE  AF
Favyy-tT Favy)-t 98.8 99] 49.6 + 49.2
(oxXLYH=) INEY m3
avyy—k 18-8-40(BB) 29.6
B INEIEE m2 58 1
530 SD345, D13 t 1.542
B it FEHME =10 m2 30
EiRT R AR SP-10H, L=9.5m/# ! 41.0 41| & 28l n=50%%
" SP-10H, L=10.0m/4& t 43.2 43| =1l n=50%%
SRREA Nmax=<25,L=12m ® 73 73
" Nmax=25.L=9m " 27 27
EARAEE ) 8475 B4
KRBT s 50.0 50




3/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ i)
% B-I &1 oA pskid By | HEME | HEtHE 5 =
SHEXUE AR 25t5 74— E
AT -fRIA 10HEY 2 2
459 ¢
ISR A S 8.8km 3.9 3.9
FHd RIEAA - RIEIL ! 3.9 3.9
29597 ER AE—H2 ) 39 SO|EEENEHN
EEEET
AT Ek= & 15~30cm m3 40.0 40
AR R, t=10mm 2
0% HH B AF 44 B|3EeRFE9.8kN/mULL L 177.4 177
WET ¥ U FE—RE m2 6413 640|jii%
FEFS-AEE
fEE+T
TR EE m3
fEELT R EELL 176.7 180
1BR 1.0m=W< 4.0m m3 1174 120
1BR W< 1.0m m3 19 5
m3 AT TEHE
L BHO.8 44.2
IS HEIKMEET
BMET
NAT BN b HP ¢ 1000 180° Jvh—hELRE m 6.0 10
OELHVHEE) m3
&E3rav)—hk 0 ck=18N/mm2 6.11
By Y m2 15
Eai—LE 1000 & 5.0
INMMTHILAS—REEE | E#Earp)—k 0 ck=18N/mm2 m3 3.29 3
SR BLavs)—t m2 70 i
HRE t=05m m2
g R BHiE& L1 E{t4 2.5t/100m2 25.2 25
SS400. BEFERAL EIF| 4
77977 =k 75977 = ¢ 1000 = 1.0 1
Hage avsy—k 0 ck=24N/mm?2 m3 368 4
B g BmmEy m2 170 k]
& SD345, D13 t 0.201 0.20
b v B1200-L1200-H2350 £ 1.0 1
OELHVHEE) m3
avs)—k 0 ck=18N/mm?2 2.69
By Y m2 YV,
HEa 91—k 0 ck=18N/mm2 m3 0.29
SR BLavs)—t m2 67
T-25, 0012008 @
TL-FUrE 2R EIE. HEE " 1.0 1
ZiE & 6.0 6

105 HKEEET




SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)

4/19

[ &)
# B-I 1&-7& Al B 8% By | HEME | HEtHE i &
BMET
NAT BN b HP ¢ 800 180° Jvh—hELRE m 38 4
OELBYHS) m3
&E3rav)—+k 0 ck=18N/mm2 1.77
By Y m2 5
Ea—LE ¢ 800 i 2.0
INMMTHILAS—REEE | E#Earp)—k 0 ck=18N/mm2 m3 0.80 1
AR BLavy)—t m2 T i
HRERE t=10m m2
g R BHiE& L1 E{t4t 5.0t/100m2 10.9 11
SS400, BEFEHRAT EIF| 4
77975 = 75977 = ¢ 800 = 1.0 1
Hage avsy—k 0 ck=18N/mm?2 m3 716 i
B g mEHREY m2 53 5
fifg BE BLRE HEap)—k 0 ck=18N/mm2 m3 0.13 0.1
AR BLavy)—t m2 i i
S R AR SHERXN 17 an0Y %
OwE [=2.0m AR 1.8m 40 4
[N EY ¢
OwH [=2.0m 0.494 0.49]w=61.8kg/m
Bk avsy—k 0 ck=18N/mm?2 m3 558 6
B g mEHREY m2 15 s
BEEE HEa o) —k 0 ck=18N/mm2 m3 1.23 1
AR BLavs)—t m2 i i
b v B1000-L1000-H1600 £ 1.0 1
OELBYHS) m3
= 0 ck=18N/mm?2 1.66
By Y m2 155
HEa 91—k 0 ck=18N/mm2 m3 0.24
AR BLavs)—t m2 i
T-25, C11000F8 @
TL-FUrE 2R EIE, HEE " 1.0 1
EHEEY & 4.0 4
EREARE m2
mitEEET mft#EE 2008 9.0 9
Wt LR L4 =10 m2 0.2 10
Fidz e Py 0.50 % 1.20 m 40 4
11 EHKEET
BMET
NAT BN b HP ¢ 600 180° Jvh—hELRE m 4 4
OELBYHS) m3
E3rav)—hk 0 ck=18N/mm2 1.05
By Y m2 i
Ea—LE ¢ 600 & 2.0




5/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ &)
E B-1T #5185 Bl g B | FEME | ®EtHE fi =
INMMTHIVAS—REEE | E#EarpU—k 0 ck=18N/mm2 m3 0.67 1
AR BLavs)—t m2 T i
SS400, BEFFEHRAT EIF| 4
77977 =k 75977 = ¢ 600 = 1.0 1
Hage avsy—k 0 ck=18N/mm?2 m3 0.80 i
B g mEHREY m2 55 5
fifg BE BLRE HEap)—k 0 ck=18N/mm2 m3 0.11 0.1
AR LYY m2 i i
S R AR SHERXN 17 an0Y %
OIwE [=2.0m AR 1.8m 3.0 3
RESRR .
OwH 1L=2.0m 0.371 0.37]w=61.8kg/m
Bk avsy—k 0 ck=18N/mm?2 m3 587 3
B g mEHREY m2 5% 5
WELR £HaLY—F BLavy)—t m3 580 i
AL B mEHREY m2 67 i
b v B1000-L1000-H1400 £ 1.0 1
OELBYHS) m3
avyy—Fk 0 ck=18N/mm?2 1.45
By Y m2 15
HEa 91—k 0 ck=18N/mm2 m3 0.26
AR LYY m2 i
T-25. C11000F @
T E 2R EIE, HEE " 1.0 1
ZiE & 3.0 3
ERERER mz
mitEEET mft#EE 2008 9.0 9
Wt LR L4 =10 m2 0.2 10
KT Py 0.50 % 1.20 m 40 4
HHEERT
HET
RC-30 m2 EEA AEA
TERET TERSBT t=11cm 765.4 765]178.7+586.7
M-30 A
rE®ET rE®ET t=Tem m2 507 4 507[207.4
ZHi(13) A =4
®EI £BT t=4cm m2 5025 503[202.5
KT
TH 1.0=W<20 3
fEELT R EELL 53.2 50
BR W< 1.0m m3 351 30
AN+ TTEF EETE
BiuET TREE BH0.45 m3 75
AET
EE S %A T-RUBAIE " 9.0 59
SCEETPETY & .
UE! MBI AZU3FE300A 14.5 SEEE 410kg/fA




6/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ X ]
Z B-I #-1& Al Al R B{T| FEE | BEH%E s &
EBRA RC-40 m3 16
EE S %A T=RUBAIE " 110 i1
oRXBYHKE) &
UE! MBI AZ35E300B 5.5 SEEE 462kg/A
EBRA RC-40 m3 0.6
EE S %A T=RUBAIE " 14.0 14
oRXBYHKE) &
UE! MBI AZY3FE400A 7.0 SEZE E 506ke/ A
EBRA RC-40 m3 0.9
B RS EAE
65 B e A AE B300 m 550 55
oRXBYHKE) Ht b A &
BB aEAE 300 X 400 X 2000 12.6 SEES 414keg/fE
Ht b A .
" 300 X 500 X 2000 8 3.0 SEE S 466ke/{A
Ht b A .
" 300 X 600 X 2000 8 4.0 SEEE 576ke/{A
Ht b A .
" 300 X 700 X 2000 8 4.0 SEE S 636ke/{A
Ht b A .
" 300 % 800 X 2000 8 42 SEE S 84%g/{A
AN —bavy)—b 0 ck=18N/mm2 m3 1.53
-k 0 ck=18N/mm2 m3 1.67
HR -1 B LYY m2 5
EBRA RC-40 m3 29
£ f A ARl 128 BB EALE B300 m 54.3 54
oRXBYHKE) Ht e A &
BB aERAE 300 X 400 X 2000 12.2 SEES 414keg/fE
AN —bavy!) - 0 ck=18N/mm2 m3 0.74
vy —k 0 ck=18N/mm2 m3 0.73
HER -1 B LYY m2 5d
EBRA RC-40 m3 13
£ f A ARl 138 B A EALE B300 m 53.8 54
oRXBYHKE) Ht b A &
BB aERAE 300 X 400 X 2000 26.9 SEES 414keg/fE
AN —bavy) - 0 ck=18N/mm2 m3 1.73
vy —k 0 ck=18N/mm2 m3 1.61
HER -1 B LYY m2 5d
EBRA RC-40 m3 28
]97'}‘|‘§ *5(
EhR EIREEE 38300 80 80|5EZF = 43ke/H
W) E
" 3524008 s 28 28| B EEE 62kg/K
av9)—bE L=500 6= 128 138
ENRRE(EHAERAE) [B300, HiEA s 106 106[44.0+20.0+42.0, w=42kg/#
7'L—FU9 % L=1000 6= 125
o B300, T-25 ® 12 12]5.0+2.0+5.0, w=34.9kg/#

SokHtT




7/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ &)
% B-I &1 B 8% By | HEME | HEtHE i &
< 95k #t B500 x L500 X H700 Ll 1 1
OELBYHS) m3
avy)—k 0 ck=18N/mm?2 0.32
500 x 5003 %
JL—FL5%& T-25 1 1
BiEEET
BEpRIELT
RIRL BT
v oy—MEEMEUEL (a0 oy —riEE g BRI m3 55 3l18 408
SRR FRITI MR t=4cm m2 704 70
Y- t=15¢m m2 5958 300
HkEEWEE
EBEER)IFLUE "
BEHEKERE EHKE#E @ 1500 45.0 WS|HITHEHEEY—F
EBEER)IFLUE m
" @ 350 28.0 28| MITBEEVY—F
ERALE T
DID&Y
55 IE i ARV —b DT:&HE L=13.7km m3 2.7 3
DIDZL
FATZ IR DT:EHE L=4.2km m3 28 3
DID&Y
V- MR DTEHE L=13.7km m3 44.4 a4
Y- e R
A5y AV —b t 104.3 104/104.3
s t RIRT #MT
S FavYY—k 6.7 7]4.4+ 2.3
7AI7ILE ! 6% i
AR+ DS5EE
+05T FHEHE AT + DS ik = 56 S6[MITEEE T —F
REET
TEREAR
HEL m2
Bt T Bt 40m=W 88.2 90
BT SEDFI RC-40, t=100 m2 630 63
RERKERT
T8 1.0=w<20 3
fEELT R EELL 22.8 20
BR 1.0m=W<4.0m m3 5.6 50
AN+ TTEF EETE
Bt BT +EER m3 5
BEERYIFLUE m
RERKERT R ER KB $800 7 NE 12.0 12
RKE+DS5T
+05T MHEE AR+ DS i = 11 11 [{REE KT
HiiEEE
LERR + O BT HH 7o IGEE




8/19

C——E& & = ] B BRXfAE (REANDIE F115 11BME)
[%E i)
# B-1 1E-718 A Al R Bfy| FEE | #&itHE s &
[BRRETE]
BRTE
BEL
fEELT
KiEY
Biz m3 Al A2
1R BE AfBiZ 249.6 250{109.20+140.40
HBERL
m3 Al A2
HRL BAEREImI E4mEkH 172.8 170]76.34+96.47
EEEE
m2 Al A2
HEmEEE 32.2 30]13.5+18.7
RIMET
m3 A+ TTE B
E E 128.8 R{K57.6 + #1171.2
ST
fHE M
SHEHITIA T (A1) $500 L=27.50m SKK400 =9mm & 6.0 HESSHZ
" (A2) $ 500 L=28.00m SKK400 t=9mm & 6.0 6|E S 3.0t/&
AR LR
FEEERALIE (A1) @ 500 & 6.0 6
" (A2) ¢ 500 & 6.0 6
HSEIHALEE
ki (A1) ¢ 500 & 6.0 6
" (A2) ¢ 500 & 6.0 6
IR 35 HRED
¢ Al A2
I35 HRED fHE M SI78—9L—16t 36.3 36/18.0+18.3
BERAT
FTXBE
BTHEBS avsy—k 0 ck=24N/mm?2 m3 756 73
AEEE avyy)—k 0 ck=24N/mm2 m3 30.9
A2 S avyy)—k 0 ck=24N/mm2 m3 41.7
&
¢ A1:0.263t
ST 5350 SD345 D13 0.605 0.61|A2:0.342t
¢ A1:0.976t
S5 SD345 D16~D25 2.264 2.26|A2:1.288t
g
XEFEIRE 2 A1:0.38m2
g BIEEY 0.9 1|A2:0.52m2
PR T




9/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ &)
% B-I &1 5 Bl R B | FEME RETHE fi =
BEMR (A1BE
0 ck=24N/mm?2 m3
BEEMR a9 —k ITLAZEREY.BEHY 8.8 9
& SD345 D13 t 0.078 0.08
SD345 D16~D25 t 1574 157
PR m2 556 23
SR +=30mm m3 0.68 0.7[A=95 6mo
PR (A48 A
0 ck=24N/mm?2 m3
PEEMR a9 —k ITLAZEREY.BEHY 4.4 4
& SD345 D13 t 0.056 0.06
SD345 D16~D25 t 0.410 041
B m2 86 9
BED +=30mm m3 056 0.3[A=8 6m2
EmanE
EELET m? 12.3 i2
(1oxXHY) ¢ 12R&BHITMI @100 m
TED LR L-75X% 100 X 7 84
Foh—iRILE ® 10 X L80 & 84.0
BISEILAIL 2ke/m3 ke 3174
SRE A E SR H=20 m2 193
hRE(EE - ) BHODREIRA | ™ i35 (K
M-30
rE®ET rE®ET t=11cm m2 195 i3
HEH1(13) m2
=ET =ET t=4cm 195 i3
s T
BftIT8ER T
HEEREHY. ALIVEL m
FhEEE FhEEE EHE1.46m 1.98 2|A1BE LR
(1.0sk41Y) v —k 0 ck=18N/mm2 m3 175
HEEREHY. ALIVEL m
B HA pEEE FEHE1.10m 1.56 2|A18BE Tl
(1.0sk41Y) v —k 0 ck=18N/mm2 m3 0.99
HEEREHY. ALIVEL m
B HA pEEE FEHE1.46m 1.99 2|A2t5 & LR
(1.0sk41Y) v —k 0 ck=18N/mm2 m3 176
HEEREHY. ALIVEL m
FhEEE EHE1.42m 1.99 2|A26B & T nfl
(1.0sk41Y) v —k 0 ck=18N/mm2 m3 198
REET
TB-{REEUT
[A1FEE]

X AR




10/19

[ = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ i)
% B-I &1 oA pskid Bfy| FEE | #&itHE 5 =
EAEK 9.0m #
SHRAREANNmax<25) |MA 1=9.0m/#Kk Nmax=8.2 64.0 64|A2EE LYERR
HERER ME L=9.0m/#& s 45.0 45
%R B ) - A AT B
KRBT s 19.0 19t R 11.2m
29597 ER AE—H2 ) 17 7 [EEE R
[A21B &)
SRR
EAEK 9.0m %
$EMREANmax=25) |ME 1=9.0m/# Nmax=8.2 76.0 76
HERER ME L=9.0m/#& s 76.0 76
KR 58 #tRA B %408 ! 30.8 308|574
A ! 10.3 10.3] 194k
EiRE
BESMBOMBRETIT |FSyysL—F 100tHi#BZ 120tHB LT 1.0 1
" Ha—SHKMITH B £ 60t Z100tLL T 1.0 1
REEM B E
(R a5 E BUREER 104kn 410t = {0 1
aVy)—rELER
PCEETL
S\HT G1 L=9.600m *
JLToiavkiiBEAT JLToiav A W=6.898t 1.0 1
4\HT G8 L=9.600m *
W=6.898t 1.0 1
hHF G2~G7 L=9.600m *
W=6.880t 6.0 6
5880 X 150 X 23 m
AL JLZREFE AZALT 5.88 5.9[A1: EE
8130 % 150 X 23 m
AZLT 8.13 8.1|A2: AT &)
A1:0.114m3. A2:0.157m3
BEEELAIL FIUREILSIL m3 057 ERRE EENG
Al:37.10kge
RS F 8k SD295 D10 t 0.088 0.09|A2:50.96kg
S35CN @
PHehyon—%E F42D L=840 " 7 7|A1:EE
S35CN @
M25D L=560 " 9 9|A2: A5
A1:0.057m3
FUA—HELLIL FILHEEILZIL m3 0.107 011[A2"0.050m3
Iﬁv’}’}l/—‘/%‘éEQ 2'_(
PCIERET MRk W=6.898t/ A& 2 2|5 #7
Iﬁv’}’}l/—‘/%‘éEQ 2'_(
W=6.880t/ A 6 6| b
BT avyy)—k 0 ck=30N,/mm2 m3 2.9 3
SWPR19L 1S17.8 m SREEFT
PCT 390kN(40t)&! 69.1 69|lw=114.2kg
EFE 90° 00" 007 [, .,
EXIET 390kN(40t) %Y ” 12.0 12
13/ BRI 12K TE
iR EER 390kN(40t) %! 1.0 1
RIET BIE 215 m 163 i9




SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)

11/19

[ i)
# B-1 1E-718 A Al R Bfy| FEE | #&itHE 5 =
RELT avy)—k 0 ck=24N/mm2 m3 2.0 2
st 2
By e m 29 3
& SD345 D13 t 0.027 0.03
SD345 D16~D25 t 0.313 0.31
(.ox&HY) & SD345 D13 t 0.027 0.03
SD345 D16 t 0.120 0.12
SD345 D19 t 0.193 0.19
SD345 D19 t 0.078 WIS TEE
1Y —k D165 B 24.0 HIHTHE
BRHEYMT
L& m
BiEEET HiEEE 20/ (EE3EA) 5.0 5|A1EB S
LS
30f8 (EE M) m 84 Qv
3 @l EAA
#iTHar ) —k 0 ck=30N,/mm2 1.3 110.612 + 0.714
Foh—8 SD345 D16 t 0.167 0.17
(.ox&Y) 530 SD345 D16 t 0.065 HIBTEE
SD345 D16 t 0.042 0.04|#HAIZITHER
SD345 D16 t 0.125 0.13|FBEHIRITEER
_ Bm Bk
HKEET HEK#t FC250 SS400 Ll 4.0 4|W=6.4kg+25.6kg =32.0kg
& SD345 D16~D25 t 0.04 0.04
Bk T S—hRIKE m?2 481 48
ATV E m
HEE K E SUS ¢ 18 33.1 33
KikE/ (4TS VP40 m 5.6
HKEF—ZFIL ¢$38.1 X80 8.0 8
i3 B TR HihT—7F b=30 m 351 35
HET vy —k 0 ck=24N/mm?2 m3 53 5
B BEEY 23.7 24
& SD345 D13 t 0.352 0.35
SD345 D16~D25 t 0.012 0.01
(.ox&Y) 530 SD345 D13 t 0.352 0.35
SD345 D13 t 0.102 HIBTEE
SD345 D19 t 0.012 0.01
SD345 D19 t 0.016 HIBTEE
BRASHT BRASHE C#_H=850mm m 183 18




12/19

( = b7 = I SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ &)
% B-I &1 5 Bl R B | FEME RETHE fi =
#iRT L e 55 3
BER s 1.0 1
HET
TRITIVMRE T IV —b 0 ck=18N/mm2 m3 1.7 2
SEEaV) B m2 05 i
HE t=40mm m2 481 48
=ET t=40mm m2 481 48
XEE B E DL (L
&1 Tat kLT,
REET
B AR
BiE 29 X 1524 X 3048 m2 90.0 90
HWE m2 90.0 30
#HEB%:108 "
B 20.0 20
ERE
REEHERRE
(R a5 E BUREER 8.8kn 16.0t = {0 1




13/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ i)
% B-I &1 oA pskid By | HEME | HEtHE 5 =
[HEERT I+ TE]
EREE
EREIT
EEIT
TR E#E
R BEELL m3 74 70
Bt T
BBt 2 5m=W<4.0m m3 183 50
LT
BAL Hibt m3 503 50]18:3/0°9
I AIET
Bt BHO0.8 m3 74 AT CEHE
PEEET
fEE+T
LT iR MBS m3 16.0 30
1BR W< 1.0m m3 6.3 10
m3 ]6.0—6.3/0.95
L BHO.8 9.0 AIE T TEE
ST T
FhEEE
HEERAEHY. HLIVEL m
ERER: 4 EH51.06m 275 28
(1.05k4Y) v —k 0 ck=18N/mm?2 m3 173
By T34} t=10mm m2 50.9 51
Hk#EEMT
fEE+T
TR B m3
fEELT R EELL 81.2 80
BR 1.0m=W<4.0m m3 5173 50
3 81.2-51.3/0.9
L BHO.8 24.2 AIE T TEE
EmEEE m2 17.1 17]6.6+3.9+1.1+0.9+2.3+2.3
7 VEvAMIVN =T
7 VEYAMILN =
RC7L&+Ab B1000 x H1000 m
B I ABNN = 15.9 16
(10X HYHE) RC7'V#+Ak B1000 X H1000 X L2000 | o ]
K yIRALN =k EHER 6 Q~@.®~®
B1000XH1000XL950 | o
ERE. HibHY 1 )
B1000 X H1000 X L2000 | o ]
ZER FBHiRHY 1 ®
B1000XH1000XL950 | o ]
ERE. HiRbHY 1 ©)
SWPR7BL ¢ 12.7mm *
PCHl LU &% L=8800 4




14/19

C——E& & = ] S PR E (AR ITE E1158 (11BAME)
[ i)
# B-1 1E-718 A Al % Bfy| FEE | #&itHE 5 =
SWPR7BL ¢ 12.7mm *
PCHl & U &% L=9500 4
EEElE Toh=7V=b. 57 # 16
HEE t=0.64m 2
g R BHE S LI E1b#f 11.0t/100m2 31.8 32|38 35 quf=240kN/m2
AET
AET
17&250A "
7L v AL EEIE ERRaHY 14.3 14
m2 X+ TT—E |
HEEIE 6.6 0.45 X 14.3
EET
EET
P1-RC1-D600 m
Eai—LE 180° EiE. AREHY 3.9 4
m2 EX+ T T—4EEt E
HEEIE 3.9 1.10 X 3.56
178 ¢ 300
EEE EBRBREHY m 5% 5
EEPE &) m3
EEav9-+ 0 ck=18N/mm2 0.10
BB LIyt m2 0%
BELRIL 1:3 m3 0.0
m2 EX+ T T—4EEt E
HEEIE 1.1 0.47 X 2.24
£kpiT
BRI S Sk
P HE K L2-B500-H700 &R 70 i
(1.07FrY) avyl)—k g ck=18N/mm2 m3 0.41
m2 X+ TT—E |
HEEE 0.9 0.78 X 1.10
o &L
BEHEKER AR (1) B1000-L1000-H2200 1.0 1
(1.07FraY) avy—k 0 ck=18N/mm2 m3 2.06
2ETE£E 300 & 6.0
m2 EEX+ T T—4EEt E
HEEIE 2.3 1.50 X 1.50
B R HEK R A #(2) B1000-L1000-H1400 | = i 1.0 1
(1.07FrY) avyl)—k 0 ck=18N/mm2 m3 1.37
RETE£E 300 & 3.0
m2 X+ TT—E |
HEEIE 2.3 1.50 X 1.50
600 x 600 F3 @ 67.4 ke
TN E T-25. 9414 ’ 1.0 1| % HE K A B
1000 X 10008 193 ke
" T-25. 94U "“ﬂ 55 SR KRR
SET
TRITIVMRE T
RC-30 2
HEMET TERET t=11cm 115.2 115/102.2 + 13.0
M-30
rERET t=7cm m2 1170 117




15/19

I = b7 = | SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ i)
# B-1 1E-718 A Al R Bfy| FEE | #&itHE 5 =

HEHI1(13) m2

=RET t=4cm, 1.4m=W=3.0m 13.0 13
HEHI1(13) m2
t=4cm, W<3.0m 104.0 104
ZH(13) m2 PEEMRER
EH4t=6.5¢cm 37.7 38[25.0 + 12.7




16/19

( = b7 = I SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ i)
% B-I &1 oA pskid By | HEME | HEtHE 5 =
[F/AKEEIBTE]
TKE
TAKEAREEIET
HELT
ERLIT
& 0.28m3 "3
B IRE EELL 11.2 10
T8 NRE m3
BERE EELL 5.1 10
Bt BH0.28 m3 112 AT CEHE
EMET
BEEEEDLE VU ¢ 200 m 14 14
wWik—VAT ESHRTF ¢ 2001EE E B 1.0 1
EERT
m3 #EHI1=600mm
RO ERE 3.3 3|L=14.2m
I R—ILT
LT R—ILT
b e . o | BT
FAIFEA < R—IL TR—ILERE 3mUT 1.0 1
FAE MR $150 kil 5 5
¢ 600 E &M (T-25) 4@
& (ZHA) H=110 " 1.0 1
RELE 25mm #a 1.0 1
RS H=150 8 1.0 1
fFEETJTOVY H=300 8 1.0 1
EE B H=600 8 1.0 1
ERIT Oy H=130 8 1.0 1
BT qon—rrutnpg| B0 i i
SCEEERESS o
AN —bavy)—b 0.11
AL EEYT 1:2 t=2cm m?2 052
HET m?2 0.76
T ERUETT
EREIT
17 0.28m3 m3
A e EELL 1.2 1
T8 NRE m3
BERE EELL 0.5 1
Bt BH0.28 m3 12 AT CEHE
BT EmERT
Bt EERIMEKE &
B E VU ¢ 150 1.0 1
s 15° RR & s BHEHECES




17/19

( = b7 = I SH)l BREME(REMIDIE 118 (1MABIE)
[ &)
E B-1T #5185 Bl R B | FEME RETHE fi =
EEZ 0N 6 150 B s BHEHECES
BT ERERT
BB m3 o3 R SRR aE
Wi RS EHEIET
B ERVETT
NEMERE T (BFTH)
3 AV N—b FEHIVED
avsy—k 0 ck=18N/mm?2 08 107+0.07+0.03=0.8
B g mEHREY m2 53 5
ARRE $ 600 m 04 04
EBRA RC-40, t=15cm m2 12 i
600 @
HE " 1.0 1
BT EHERT
BEEEEDLE VU ¢ 150 m 7% 17
HE 15° RR 8 1.0 1
oL —k m 55 6
(10.0mHBYHE) m3
avy—k BRIV 2AVE 1.155
By Y m2 7d
EBRA RC-40. t=15¢m m?2 5.7
&5 SD345. D13 ke 1124
BREREET
FREmTULAME  [susisoa(gisoxts0)| ™ 77 S| R ERR L A
L
ST HR = 2.0 2
XEHEWM # 2.0 2
SUSE-IEE iR &
AN=HILEF ¢ 150 2.0 2
covooL—2 g
FIEIT 29tH 4tH 0.25 0.25
R = 1.57 1.57
T = 1.05 1.05
ATULAERET kil 1.0 1.0
XiREET ® 1.0 1.0
HlFLHK100mm EYV N ——
a9 —rEIEL il FLE 10mm= ¢ <30mm 4.0 4B 2B AIm




18/19

I = b7 = | SN RIS (RESAI)ITE E118 (1MAWIE)
€D
% B-I &5 7 w R s B | BEE | BitsE " =
RS EBRIBET
RS AEHET

EHMET
BEEILE=LE (5 VU200 m 4.8 i5

BT EHET
BEEIEZLE dE) VU150 m 08 i

e R B SHET

EHMET
BEIECEZLEWE) [VUugTs m 44 y
BEEIE=LE dE) VU100 m 08 i
BEEIEE=LE dE) VU150 m 981 98

EEBAEET

t L=17.0m

HitZ 8 (3 %) H-250 X 250 X 9 X 14 15 1.5|W=1.2+0.3
v HY—REREEL - m3 i 5

EERABET

m T = AR

HiE 250A 6.0 W=0.3t(HE SR A E L)




19/19

II i = = 1| =) BRRMAE (REA)IE S8 (MBRE)
[ #]
& B-T 7E-:E Al @ Al g B4 | EHEHE Hit#E fi =
HEREE
"2H
N 2 2
AR FRAR -
N 5 5
EiR -
N 10 10

NYr—F




[ A JIl T % ]
HEHEE



o) £ T



7’88 7’88 cw M= (KHE HBEEETHE
1'GL9 1'GL9 cw f F MUFEEETG
ToHFEEE
a4l vad! gw (FEN& NI [88) Tt
6’1y (87 gw MSwQy (M [o¢) T3
x4dl 82! gw MS W0y
€€zl €€zl gw woy >MSWS'g
0'6€! 0'6€!l gw WGz >M F %
v'el1gl e8| gw rL—¥-G F [
00 gw F i sHIE T2
TF ([
4 2 8 E 5% oHE H B =| Hr

(0°06+77'ON ~ 98+2¥'ON : [EH)




£'81 12 E €02 FRNE]
g8l wg y>HS WG g - ¢'81 = 60 X €02 €02 F e
TRy H (EW) v Hi
(ew) I % (ET L) ERE) T §1RL
(ETLMNMEY) TFHE
VL [ Ics
7 08%°1 O vl (RL—F) [HHE
(EU) I e
70871 gl 30 P WE0="1 LA THf a5 g+ (TP EEL) TSR
(W) iy 5]
2 EHH T ¥
8'1¥2 8'1¥¢ £ o
a1 Q7 "OHI T-HE0W &M
7'88 IEG) 711 82 0HO T T RH
HFLHIBED L
2’88 N=wo vy 7Ve GV "OHd T GRS
w) §>HS WG g 06 8 "OHd T a5 #4
wG g >N H T AR xR
NG = ) 8871 [ song T
T2 kg
G'g GV 'OHd L ¥ENCFEY)
VIV £ (L% | s Lt GhOHd B[
T IENY (&T11~&6) | CVY 8 OHd S EY - hJBY
A7 WG g >N e PATTIIEY
(T RAgN([8) T
6'1¥ 2]/ (ew) F3¥43k4)
6 1 NSwo 'y
( (H[uh) T3 ) s
1°68¢ IENY 18011 = 6°0 X 71ET1 7eI8°T I
¥4 NSy
€ eTl W) p>NS WG g 788 = 60 X 036
0°6S1 CEESY . 7eI8T (N L—K) [iEHE
TaYE | TV = 0T X vl
(ew) F 5 6'1% = 01 X 6'1F (Cun) [T
ST 1°68¢ = 60 X 6°LTF L
L W T F




A KEEE

AaES SE EHE (£8) F= + FI|ER 5 om
BIETE FHMEE T K | MEE | FHEEE T XK
948

NO.42+86 0.00 0.3 BRAEERERR
NO.43 14.00 0.3 0.30 4.2

NO.43+27.00 27.00 0.3 0.30 8.1

NO.43+27.00 000| 178

NO.43+31.688 469 | 1738 17.80 835

NO.43+36 431| 203 19.05 82.1

NO.43+50 1400 | 254 2285 3199

NO.43+67.00 1700 | 254 2540 4318

NO.43+67.00 0.00 9.1

NO.43+70 3.00 9.1 9.10 273

NO.43+76 600| 110 10.05 60.3

NO.44 2400 |  11.6 1130, 271.2

NO.44+50 50.00 9.4 1050, 5250

a8 B 164.00 18134




I K RE

e SE Bt (Z)W<25m Bt (H)W<25m S
WrEAE EHMTELE I K | BrEiE |FEHEmEAE T K
Hoky
NO.42+86 0.00 0.2 ARATRMERR
NO.43 14.00 0.2 0.20 2.8
NO.43+27.00 27.00 0.1 0.15 4.1
NO.43+27.00 0.00 0.1
NO.43+31.688 4.69 0.1 0.15 0.7
NO.43+36 431 0.0 0.05 0.2
NO.43+50 14.00
NO.43+67.00 17.00
NO.43+67.00 0.00 0.4
NO.43+70 3.00 0.4 0.40 1.2
NO.43+76 6.00 0.4 0.40 2.4
NO.44 24.00 1.9 1.15 27.6
NO.44+50 50.00 2.1 2.00 100.0
EaaE
= [ 164.00 0.0 139.0 139.0




IXHES

A EES S Bt (E)25m=W<40m | Bt (H)2.5m=W<4.0m = %
BREtE |[FHMEE T K | MiEE THMEE LK
Ho1
NO.42+86 0.00 BRAYEHERS
NO.43 14.00
NO.43+27.00 27.00
NO.43+27.00 0.00
NO.43+31.688 4.69
NO.43+36 431
NO.43+50 14.00
NO.43+67.00 17.00
NO.43+67.00 0.00 44
NO.43+70 3.00 44 4.40 13.2
NO.43+76 6.00 44 4.40 26.4
NO.44 24.00 0.7 2.55 61.2
NO.44+50 50.00 0.2 0.45 225
Eaa
a8 & 164.00 0.0 123.3 123.3




I K RE

A EES S Bt (ZX)40m=W Bt (H)40m=W = %
WrEAE EHMTELE I K | BrEiE |FEHEmEAE T K
Hoky
NO.42+86 0.00 ARG EHESRR
NO.43 14.00
NO.43+27.00 27.00
NO.43+27.00 0.00
NO.43+31.688 4.69
NO.43+36 431
NO.43+50 14.00
NO.43+67.00 17.00
NO.43+67.00 0.00
NO.43+70 3.00
NO.43+76 6.00 0.0
NO.44 24.00 1.9 0.95 22.8
NO.44+50 50.00 2.1 2.00 100.0
EaaE
= B 164.00 0.0 122.8 122.8




IOk HE
. o T (Cn .
AEEE it B+ GAIER) =
BrmiE FHETmE i X Eimte FHoprmiE L XK

F1088
NO.43+20.00 0.00 12 HERRER
NO.43+31.688 11.69 1.2 1.20 14.0
NO.43+36 4.31 1.2 1.20 5.2
NO.43+50 14.00 1.3 1.25 175
NO.43+54 4,00 1.3 1.30 5.2
= B 34.00 419




I K RE

. B4 (Z) Gl T b1::e ol A )
S p— 2+ (&) CaDI s EE L) 2+ (R CAIlshEE L) S
BREtE |[FHMEE T K | MiEE THMEE LK
EoH
NO.42+86 0.00 ARAEERRRR
NO.43 14.00 0.0
NO.43+31.688 31.69 0.1 0.05 1.6
NO.43+36 4.31 0.1 0.10 0.4
NO.43+50 14.00 0.0 0.05 0.7
NO.43+70 20.00 0.1 0.0 0.00 0.0
NO.43+76 6.00 0.1 0.10 0.6 0.0 0.00 0.0
NO.44 2400 | 0.3 0.07 1.7 0.2 0.10 2.4
NO.44+50 50.00 0.0 0.02 1.0 003 0.12 6.0
Eaak
a8 & 164.00 33 11.1 14.4




FTRHEE

; UrEmER (EF UrEmER (BF _
BEES g5 B EEER (EF) EEEYR (BF) S
E k| FHER | F X |FE KR FHER | F X
e

NO.42+86 0.00 ARAEERRRR
N0.43 14.00
N0.43+31.688 31.69
N0.43+36 4.31 0.0 0.0
N0.43+50 14.00 0.1 0.05 07| 06 0.30 4.2
N0.43+70 20.00 34 1.75 350 23 145 29.0
N0.43+76 6.00 45 3.95 237 33 2.80 16.8
NO.44 24.00 45 450 1080| 38 3.55 85.2
NO.44+50 50.00 3.2 385  1925| 34 360 1800

EhaH
& 164.00 359.9 315.2 675.1




FTRHEE

. BLEEERE (EF BEEEmER (AF .
BEES g5 B /fﬁzaﬂ'/ (E/F) lfﬁzeﬂ'/ (BRF) S
kR FHHEE | F K | R TI9RE F X
%989 .
NO.42+86 0.00 0.0 ARAEERRRR
NO.43 14.00 0.1 0.05 0.7
NO.43+31.688 31.69 0.3 0.20 6.3
NO.43+36 4.31 0.0 0.15 0.6
NO.43+50 14.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO.43+70 20.00 0.0 0.00 0.0 1.2 0.60 12.0
NO.43+76 6.00 0.0 0.00 0.0 1.2 1.20 7.2
NO.44 24.00 0.0 0.00 0.0 0.6 0.90 21.6
NO.44+50 50.00 0.0 0.00 0.0 1.0 0.80 40.0
EaaEH
= B 164.00 0.0 88.4 88.4




DL=0. 000

DL=0. 000

DL=0. 000

NO. 42+65

6H=2.34
D=15.000
FH=0.913

1.60 5.80

0,25 4.00

R =10.4

Pli=3. 458

§H=3.34 ‘
690 1.6t | 1.5%

1313 | L

]

1100.

1y b BIEREHRSP-104
[=9.5m

...

/Ny B FARSP-10H
=10.0m

[ ,

NG P
P ¢ 50 ‘ CPO200
|

I
| ) }T;* oy .

N0y
GH=3.37
D=14.000
FH=0.920
#® B 804
0.02 #i £ 8.00
0] 25 XRE 7.50
IS 5.80
2 k0B 3.60
h‘h—w
L =" |
|
|
Ny FBERAFESP-10
T=10. On
vy kB ARSP-10H
=9.5m [)i]
a3
GH=2. 68
D=21.000
FH=0.930
| 1.60 5.80 025 "o |
M% #0200
h R =10.2
PH=3., 592
‘ ‘ 6H=3. 59
333 | V3650 L5t | sy | | o
| 0 F > T
/- B e
|

ASTE S SP-10H
L=9.5m

|
AVA S 7] SP-10H
=10.0m

# 5 o

M #

EEET

B & | B .40y

+ T | % + [ZGesi<ion] =

W<2.5n -

4.0n=W
B Gadk) | 4.0n<W =
[atames = =
BEETER = =
3 IRV 3} - -
HET | BET e = =
e HESE =
[ TEmE - =
WEL [ rmae S
EN] W>3.0 o
H%T | smw =
A5 | ®n 8 w8
EXE =
T T 0] =
W<2.6n |
+ x| &  [2mswcim] - =
4. 0n=W o
B () | 4onsh =
4 (@NhEL) = =
ETTTT) — —
BEERED = =
B [WIES] = =
HET WET ATES) — —
[PETE L L =
TRHSE - =
AET | LB — —
] W>3.0 - =
HET | mow =
IR R ¥ =
EXEI) =
[T ET =) 03
W<2. 5n — T 02
+ I | % ot [2hesWcam] — [ —
4. 0n=W -1 =
B (A | 4.0nsH =
B (1t = =
LHmEl = =
Bt FEER = 0.1
p GIE) = =
EET | HET IAIES) =1 o1
emuar] BESE 0
TEAE W)
WET [ rmme o
-] W>3.0 — 1 473
HEL | #pw =
B, BIOHMIF S THIFAEM
Sy (ETE)
NO. 42+65~N0. 43
L 4 SR 6 FE
& = P =
T % £ [BRIBRLRE (KA IE $118 (1ARE)
B A s OE
wIEHE| B o=l £ 0D LER #m
@ #

BE % HEER ()

® R1:100

2 Y EEE
T
L
E

AN f&R] 22 EOA 5




DL=0. 00

DL=0. 000

DL=0. 000

NO

0. 43+31. 688

L LR % %
RIND =
T ET I ) 178
W<2. 5n — [ o1
%t [ZGsw<aon] = [ —
4.0n=W o
B (mE) | 4.onsh
= 0.1
[tamey o
ETAEER S
OIE) o
BEL i —T o3
mya T LEAE
[rEzs =
Y FT]
% _m | W>30
BEH

NO. 43+36

PH=3. 166

6H=3.16
D=36.000

FH=0. 048

1. 60 5.80 4.00 ,
2 kg 3.60 CPO200

vs  |FEEE D
PH=3, 592

‘ ?H:B.Sﬂ "

V3. I0 %Y — K 50 L8 1o
1375 i s

‘ . |

| LT

| -

| ot

/ S

/Ny B FARSP-10H
=10.0m

CEIM IR THRIFAER

FEEY—F, BHAKEEEIOPIBICTHET

a5 B i
EXET
T E Y S
W<2. 5m
% % [2Gnsi<ion
A 0n=W
BT Ga) | 4.0nsh
Bt @I =
ES ¥ -
Bt ERRY =
IES) =
T i =
ey LHAR
|
IET
E- 2] W>3.0
HBH

B & 9640
# E 9600
*ME 9100
5.80
0.5 25 1ME5000 - _BAME SERET CPO200
p—p2 b 3.6 [ TV —
) ‘ v3 70‘{@#«1—# _ “
- i I = 2]
N g o | ! g
o — o T 1 1 TH WL s 2 |
S| J S|
& | l\l
| \

g mzimg 61500 : ‘ S
v0.848 i ‘ . v0.848 ™
1300 e |1300]
| |2300 IS ] SP-10H | |2300]
[=10[ 0m
IR E M ¢ 500 PR E M ¢ 500
[=27.5m/& N=6& WM J 1=28.0m/& N=6&
|
NO. 43+50 ‘
GH=2. 43 ‘
D=14. 000 ‘
FH=0. 955
9.22 0,25 6.372 4.00
694 5.678
‘ R=9.8
PH=3. 521
| GH-3. 52
73,610 V3.70 fEEY—F
73 34
= i
A T I _;; HAML ’
[ AE 6 1500 ; ! @
f 7
/Ny B % ARSP-10H SP-10H
[=9.5m

m

XBBHREIHN, XEEACRRHBEE TREAEIL,
EREXRBACTAICEYT (HLtHBER-RAHES
XEAREEBOBHELIE, BERXROBERRRICTS C

BRI IECTHRIFAEM

EEY—F. BHKEEEIOMIRISTET

FEEEY
EXEE
T Y 58]
W<2. 5m
&t [Zmst<ios
4.0nsW
B (A | t.onsi
Bt @ENAES)
EEETET)
sramzel
[IIE 3]
#ET [ATES)
EEEETY
THE#E 9. 4
R X 7]
E3 ] W>3.0 1]
HBF

CEIMIEIC TR I A &SR

EEY—F, RBEKEGHEIONIHICTET

ULEEY. )

(xTH)

NO. 43+31. 688~NO. 43+50

SR 6 FE

% 5

BARNGRLME (REF)) IF $18 (MARE)

s OE

W [2)
BORe N OEER K

wmmER(2)

® R1:100

2 #H R U EE E

l¢&.

AN f&R] 22 EOAR 6




NO. 43+70

GH=2. 49
D=26.000
FH=0. 965

DL=0. 000

= #Ek & (1500

1.90 2.39 |
4.29

NO. 43+76

GH=2.49
D=26.000
FH=0.968

| 4.00 0,25 \ 11.00

V2.991 GTE&®)

4.00

3

ZHML

DL=0. 000 Lz )

1.50 1.90

3.00

NO. 44

GH=2. 68
D=24.000
FH=0. 980

\ 4.00 0,25 ) 11.00

5

4.00

3

DL=0. 000

3.40

1.50

1.90

3.40

3.00

| @ R [}
ETET —
F ] 1
o Y
+ T | & * —% 4.4
PEIETI) =
r 5 —
[DET N3 34| 23
EEABER = )
5 IES) = -
BT | BET a5 7
sy s 1 REHA =
THEBE 4.44] 3,60
#ET [ rmisy 441 360
-] W>3.0 4 4] 350
GHT | goba) =
B IEICTHRIFAER

i Gl L

EET EET

s p o[ EEAR =

[ TEE® X 0
WET [ tmEp 3.60] 3.60
W>3.0 350 3.50

E -]
%L EEE]

BT TRIFAER

A # #
.6
=
+ T =
- 19
T 07
5] 338
— [ 056
EET =
EHRT =
3.60] 340
MET 3.60 3.40
% B W>3.0 3.50] 3.30
HET | #Bw

RO IBICTHEIFAEMR

=i (£TR)
NO. 43+70~N0. 44
L SR 6 & &
' s B
I % % |EEInRRAE G IE 18 (1ARE)
I & s HE N
_ £ @
BIEA|  # R &N EPER R
B2 HMErmE (3)
# R 1:100
g B & it R U R G %
R
S
Bt
| CalILE:EES)| 2 ®oW 7




DL=0. 000

DL=0. 000

DL=0. 000

NO. 44+50

4.00 0,25

PH=2.580
GH=2.58

D=50. 000
FH=1.005

11.00

154 | 1.5%

=3

3.00

3.80

3.00

NO. 44+60

4.00 0,25

6H=2. 42
D=10.000
FH=1.010

11.60

9.80

R $5.7
PHE2. 49
e 010 rs | s

3.00

.501.00]) 0. 30

3.80

3.00

NO. 45

6H=2. 40
D=40.000
FH=1.030

11.00

=}

| 25 4.00

9.80

3.00

3.80

3.00

B

LR ] B @
EEET -
N ET I =) X}
W<2.5n = A
+ T | & * [2mswcao| = | 07
4.0n=W = 21
L GIE) | 4. 0n=H =
1 (L) - 0.03
FS> ¥ 3.2 3.4
BEABEE - 10
p QIlE) = —
EET | HET e I
e arBUHE =
TEH®E 270360
MET [ rEmm £70] 360
3] 0>3.0 400 3.50
HEL | #pw =
BB I SIS THIFAHER
s o\ R % 2
EXET G
TR 5
- 1.9
T # k4 - 0.6
- 2.8
B Gik) =
BES Y112 31| 2.4
BEEEREH - 20
p [ATE3) 7 =
MEL | MET Q%) 311 33
s BHEAE =
TEBE 4.20[ 3,60
WAL [ rrmamm 4.20]3.60
X ¥ W>3.0 4.00] 3.50
HEL | Smw
RV T EICTHEIEAHER
S| | B ¥ &
EXETN 7
T TR ) 1
W<2.5n — ] 19
T 3 + |2.5m<H<4.0n - 1.1
4.0n=H — 2
BE GIE) | 4.0n<H =
B @A — [ o4
PEF Y110 30 23
B ETED -2
- [TES) 7 =
e TES) A
bema T EHAR =
TE#BS 4.20] 3,60
WET [ rE@e 4.20] 3.60
W>3.0 £.00] 3,50
AHT | Eow
BRI I EICCHIAAHER

£ (£I®X)
NO. 44+50~N0. 45
E 4R 6 £
g 5 5t =
I % % |EEInRRAE G IE 18 (1ARE)
EINES B #E N
_ B @
BIEA|  # R &N EPER R

B2 HErm R (4)

# R 1:100
g B & it R U R G %
R
# =%
E

A &R] 2 EOW 8




R B TR R R R



JEIER 0 U S D 6 ot

foll I S B [HAL ¥ = | I ]

H ok B Ny IR RE m2 189.7 |[E£X t=1.0m

= A FRIEALEF t 20.9 |11.0t/100m2




AR B T (PR )

JEX t= 1.00 m
RO IIRTIRE AR EACA CREaR 1 H)
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SP-10H W=900mm L= 8.9 w/#&
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Ea—LfE $1,000 |10.78.7243 = A 5
Ea)—k o=18N 1.45x079—1.164%% x X 1/4x1/2= m° 0613 | 9.98 6.118
B 0.79X 2= m’ 158 | 998 15.77
oL y)—k o=18N 1.65 X 0.20= m® | 0330 | 9.98 3.293
] k2 0.20 X 2= m? 0.40 9.98 3.99
K m’ 8.5 9.98 84.8
i m 6.5 9.98 64.9
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/Ny EIERARSP-10H

£ wow 5 = gy PPV sl g =
avsy—k 0 =24N (3.00 X 2.40—1.1642 X 7t X 1/4) X 0.60= m° 3.682
(3.00 X 2.40—1.164° x 7t X 1/4) X 2+ (2.40 ,
B X 2+3.00) X 0.60= m 16.95
&% i SD345D13 |Hm(MHEER) LY kg 200.7
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£ I ) = g (PP e s 8 =
1.60% % 2.50— (1.342 x 0.104+1.20% x 2.25) -
avg)—k o=18N 0.290 m3 2.690
(1.60 X 2.50+1.34 X 0.1041.20 X 2.25) x
R 4-2.90 m2 24.44
EEar ) —k o=18N 1.70 X 1.70 X 0.10= m3 0.289
B 1.80X0.10 X 4= m3 0.72
T-25
JL—FU0E | 2kEl, fEftE ® 2.0
PO I 2 A WA & 1.0
EEEE & 6.0
K i TR-1ZHE |(2.6°+3.940)/2 x1.34= m3 14.9 14.9
2 kR 1.8% X 0.10+1.6% X (1.34-0.10)= m3 35 35
B R 1.0m=W<4.0m|14.9-35= m3 11.4 1.4
F 4+ IR 14.9-11.4/0.9= m> 2.2
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X 4. ERHERREU=220kN/miLl E
Joo 1200  Jop X5. BTk NvohERE
2600
RIE = 4.4
HER =30
% "% g = R e d B
Ea—LE ¢ 800 432,243 = 7 2.0
avy—k o=18N 1.20x0.67—0.9322x Jt X 1/4x1/2= m3 0.463 | 3.82 1,769
B 2 0.67x2= m?2 1.34 3.82 5.12
E@aro)—hk o=18N 1.40x0.15= m3 0210 | 3.82 0.802
[ & 0.15X2= m?2 0.30 3.82 1.15
K_iE TRb-1EH m3 4.4 3.82 16.8
# R 1.0m=<W<4.0m m3 3.0 3.82 11.5
S+ 38 16.8-11.5/0.9= m’ 40
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0 2.40 0l10
SAEAR IwE! L=2.0m
o ey L f-\ L =
£ wow 5 = gy PPV sl g =
(2.40x 1.50—0.932° x 7t X 1/4) x 0.30+
a4y —k o=18N 2.40 X 0.30 X 0.40= m3 1.163
(2.40 % 1.80—0.932° x 71 X 1/4+1.50 X
B 0.30+0.30 X 0.40) X 2= m2 8.32
HiEao)—k o=18N 2.60 X 0.50 X 0.10= m3 0.130
&k & (2.6040.50) X 0.10x 2= m2 0.62
[EIEEH K iR OwH! L=2.0m " 40
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0.85 012
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. 3 3.78 0.84 3-30 1.80 0.3(:
0.12 ‘
[1.778
‘il %’-'2,,; 2 z
=+ e g
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) =<
| 0.60 1.20 0.60
o ‘ 0/10 2.40 Q10
L] $RAR TwE L=2. On
|
. e g L _
£ wow 5 = gy PPV sl g =
O
avsy)—k o =18N (0.30+0.60) X 1.5042.40 X 0.30=2.070
{E K &R
2.40 X 0.30=0.720
(2.070+0.720) x 3.78 x 1/2+(0.84 X 2.4 X
0.3)x1/2= m3 5576
[EER
B 1.80 X (1+1.020) X 2=7.27
{E 7K BB 18
2.40 X 0.30=0.720
(7.27+0.72) x3.78x 1/2+(1/2x 03 x
0.84)x 2= m2 15.35
HEa 91—k o =18N 2.60%0.10= m3 0.260 472 1.227
Gl iy 010X 2= m2 0.20 472 0.94
EEBERGE
HR{tEFT 200%! & 4&2.0m m2 2.24 40 8.96
% HBA1E %4 t=10mm m2 2.56 40 10.24
EERT SEAHT [05x1.2x20 " 2.0
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39 1.80 9.3 0.97 .3 3.78 0.84
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_ FiR 8.3 m ~ —
HE 1.8 m2 #BERE 1.8 m2 - JEE 3.6 m2 — —
-] V1.5¢ ~“’7‘2\3\ %
< - 1 v1.\ésx\*£ﬂ
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2.40 !
30 1.80 3
JEE = 3.78+0.84
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I T g% iR 0.3 m2
B 0.1 m2 B 0.1 m2 T omEo2m
PR#E=(8.3+0.3) x 1/2=4.3
BER=(3.6+0.2) X 1/2=1.9
£ wow 5 = gy PPV sl g =
BE_iE 1TR-iEH m° 43 4,62 19.9
1B R 1.0m=W<4.0m m°® 1.9 4,62 8.8
i+ 19.9-8.8/0.9= m°® 10.1
BESEADS 54
LIt e | ne | s
EEHE m® 19.9 6.2 26.1
BE m° 8.8 3.8 12.6

S+ m° 10.1 20 12.1
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Fed 6.2-3.8/0.9= m°® 20




o) * == =
1RV
1.40
FEREEU
.20 1.00 0.2p 1 a2 Yoo i
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2 T
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YL—Fo98
B v3.05 | —
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n\ o_ﬁ —
o 8 S || — =
. —| \ (7] o
- L s _ V1.59 g
3
oy S v1.45 =
Sy ; RiE = 3.1
o
% #HE =13
[~ L ‘J-‘IL =
% " y = g 3P e 8| & 8
1.407% 1.75— (1.152x 0.10+1.00° X 1.50) -
avo)—k g=18N 0.136= m3 1.662
(140x1.75+1.15%0.10+1.00 X 1.65) X 4—
iUy 1.36= m2 15.50
HFEarv)—k o =18N 1.50 X 1.60 X 0.10= m3 0.240
SNy (1.5041.60) X 0.10x 2= m2 0.62
JL—F5E T-25 # 1.0
EHEE v 4.0
KR T -ERE m3 3.1 1.60 5.0
#H R 1.0m=W<4.0m m3 1.3 1.60 2.1
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FERHEAR OWEE, AR

(1) 3 3 AT

30 30 580
L1
\\\\
\\\
T
£ : :
(e} ! 1 !
o 1 1
[ap] K :
Eoiitr
640
a. 4+ #Mr
al = 0.450 X 0.580 + 0.100 X 0.060 — 1/2 X 0.030
X 0.030 = 0. 2666 m*
L1 = 0.350 + 0.030 + 0.042 + 0.070 + 0.450 = 0.942 m
580
L2
b, HAr
a2 = 0.450 X 0.580 = 0.2610 m*

L2 = 0.450 X 2 = 0.900 m



(2) ™ [EREHTER

30 30 580 30 30

L3
AN
\\\\

o ; \ \\\ E

0 j T

[ap] i i

o ' | .

2 " : :

%) o =

 — 3

700

a3 = 0.2666 + 0.100 X 0.060 — 1/2 X 0.030 X 0.030 = 0.2722 m’*
L3 = ( 0.350 + 0.030 + 0.042 + 0.070 )X 2 = 0.984 m

(3) 1% #E &

L4

350

450
70 30
.
%
Do

a4

R

700

0.2722+ 0.350 X 0.030 X 2 = 0.2932 m’

a4

La = ( 0.350 + 0.042 + 0.070 )X 2 = 0.924 m



1.

27 U—hk (ock = 50 N/mm* )

1) 35 3 SRREHTHB

S K Vi-l = 0.2666 X 0.940

oM Viee = 0.2610 X 0.940

2) SR T AT

S K Ve-1 = 1/2 X (0 0.2666+ 0.2932) X 0.120

oK Vo2 = 1/2 X ( 0.2610+ 0.2932) X 0.120

3 ) EIREHTER

Vi3 = 0.2722 X 1.360

4) TPRAHTZEA LD

V4 = 1/2 X ( 0.2722+ 0.2932 ) X 0.120

5) B #E B

0.251 m’

0.245 nm’

0.034 m’

0.033 o

0.370 m’

0.034 m’

2.070 mw’

Vs = 0.2932 X T7.060
gh Hi
AT

2. EMTA%E ( AS10 )

N = 8 & (WM N= 2 &, fifff N= 6 & )

3. TMTEE

g M W1 o= 2,759 X 2.5 t/m’

hoHT o W2 = 2,752 X 2.5 t/m’

1E4¥Y IW = 6.8908 X 2 + 6.880 X 6

2Vi

2V2

2.759 m'/A

2.752 m'/AK

6.898 t/AR

6.880 t/A&

55.076 t



4, T P

L) A - A

S HP O A1-1 = 0.942 X 0.940

T A2 = 0.900 X 0.940

b. i S AT AL R

s K Azt = 1/2 X ( 0.942 + 0.924 ) X 0.120

BOHT Az2 =  1/2 X ( 0.900 + 0.924 )X 0.120

c. HEIBAHTED

A3 = 0.984 X 1.360

d. PRIBHTZALED

A4 = 1/2 X ( 0.984 + 0.924 )X 0.120

e. 12 Y I

A5 = 0.924 X 7.060
£ M ¥ 0 = 1/sin 90° 007 00”7 = 1.000000
s T Ae-1 = 0.2666 X 1.000000 X 2
oM Ae-2 =  0.2610 X 1.000000 X 2
h. & 3
S H7 T A1 = 0.885 + 0.112 + 1.338 + 0.114 + 6.523 + 0.533
BT T A2 = 0.816 + 0.109 + 1.338 + 0.114 + 6.523 + 0.522

1540 XA = 9.5056 X 2 4+ 9.452 X 6

75.

. 885

. 846

.112

. 109

. 338

.114

. 523

. 533

.b22

. 505

. 452

722

m’/ A

m*/ A%



2) K

a. Hr1 K%Y

L = 9.600 = 9.600 m/A
b. 14V
L = 9.600 X 8 = 76.800 m

5. & # ( SD345 )

Hr1ARY Y D10 67 kg/7R

1154y D10 536 kg (F#iAZL N= 8 &)

6. P C#Hi#+ ( SWPR7BL 1S12.7mm )

L = 9.600 m yp = 0.774 kg/m
N = 19 K
a. Hr1 K%Y
L = 9.600 X 19 = 182.400 w/A
W = 182.400 X 0.774 = 141.178 kg/A&
b. 14649
YL = 182.400 X 8 = 1459.200 m
YW = 141.178 X 8 = 1129.424 kg
7. fERED—A  (EMH ¢ 42mm) ¥ 0 =1/sin 90° 00’ 00” = 1.000000

a. Hr1ARK%Y

L = 0.580 X 1.000000 X 12 = 6.960 m/A

b. 1#&%Y

XL = 6.960 X 8 = 55.680 m



§4. 8 M T

TERSHER O, 45

160

T T
1 1
1 |
e
2 1 1
<H 1 (32)|
1 1
1 1
1 |
1 1

30| 100 |30

> >l

al = 0.450 X 0.160 = 0.0720 m*
a2 = 0.450 X 0.100 = 0. 0450 m*
(2) H AT
160
e
[=)
3]
30 || 40| |30

a3 = 0.350 X 0.160 + 1/2 X ( 0.100 + 0.040 )X 0.030 = 0.0581 m*



(3) #E % %

100
L% a4 §
<t
(e
[ap]
o [
o
o~
ab
30(| 40|30
a4 =  0.350 X 0.100 + 1/2 X ( 0.100 + 0.040 )X 0.030 = 0.0371 m
a5 =  0.070 X 0.040 = 0. 0028 m?
A= 0.0371+ 0.0028 = 0. 0399 m
1. 27 VU—FhF (ock = 30 N/mm* )
1) S S AR RRHTER
Vi= 0.0720X 0.940 X 7 = 0.474 m’
2 ) Vi S ST AL ER
V2 = {1/2 X( 0.0720+ 0.0450 ) X 0.030 -+ 1/2 X ( 0.0450
+ 0.0399) X 0.030 }X 2 X 7 = 0.042 m
3 ) FRIEREMT
V3 = 0.0581X 1.360 X 7 = 0.553 m
4) FRIEREMT AR
V4 = 1/2 X ( 0.0581+ 0.0371) X 0.120 X 7 = 0.040 m
5) I #E g
Vs = 0.0371X 7.060 X 7 = 1.833 o

XV = 2.942 n’



2. M fk

1) & (B = 40 mm )

L = ( 9.600 — 0.940 — 0.120 + 0.070 X 2 )X 7 = 60. 760 m
A = 60. 760 X 0.040 = 2.430 m?
20 #Hr K 9600
I AF v — /L& P U e

I
: !
S J |
~ M e — ——
REEEE A |
|
N
470 ||60 2350 X 2 30| 68030 2360 X 1
25( X ™ 9100
2) W M (RlEaATFa—L5E) ¥ 0 =1/sin 90° 00’ 00”7 = 1.000000
A = 0.0720 X 1.000000 X 7 X 2 = 1.008 mw’

3) I M (GElaART r—/LEE)

A = { 0.160 X0.4700 + 1/2 X ( 0.160 -+ 0.040 ) X 0.060
— 0.160 X 0.150 X 1.000000 } X 7 X 2 = 0.801 m

3. P C#it ( SWPR19L 1S17.8mm )

L = 5.760 m yp = 1.652 kg/m
N = 12 K
L = 5.760 X 12 = 69.120 m
W = 69.120 X 1.652 = 114.186 kg

4. —RA ([HF5E ¢ 35mm)

XLs = 0.190 X 12 X 7 = 15.960 m



10.

779 b

>Lg

XL

EaEHE ( SWPR19L 1S17.8mm A )

N

2Lk

BRIRT (

12 X 2

sr—7 JUFANE L ( SWPRIOL
= XL
390 kNF  FrElE )
= 12

0.100 X 9.600 X 7

K AFUESEN

1S17. 8mm A )

120 X 120 X

1/2 X (0.4700 +0.5000 )X 0.030 X 2 X 2 X 7

1/2 X ( 0.680 + 0.740 )X 0.030 X 2 X 2 X 7

RS L (R 5)

2L

9.640 X 2

69

24

69.

12

.120 m

120 m

.720 o’

407

.596 m’

XA

19

.723

.280 m



§ 5. IEHL L
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075
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2308

A1=4. 4342 m2

__‘Ap’_
|
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|
1
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290

ol 20 e \ A3=0.1122 m2

o 20 500

A2=4, 4403 m2
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2250 350




1. 27 VU—FhF (ock = 24 N/mm®

)

ar
Xy

Vi = 0.450 X 1/2 X ( 4.4342 + 4.4403 ) = 1.997
V2 = 0.030X 0.350%X 1/2 X ( 0.635 + 0.695 ) = 0.007 m’
V3 = 1/2x( 0.350+ 0.380) X 0.030X 3.075 = 0.034 m’
>V = 2.038 m’
2. Ak
Al = 0.450 X ( 0.849 + 3.149 )+ 1/2 X ( 0.024
+ 0.022)X 0.450+ 1/2 X ( 0.350+ 0.380)
X 0.030+ 0.350X 0.030 = 1. 8309 m’
Az = 1/2 X ( 2.2484+ 2.250) X 0.450+ 1/2 X ( 0.350
+ 0.380)X 0.030+ 0.350X% = 1. 0335 m’
SA = 2.864 m’
3. & 5 ( SD345 )
EAMTHLASR R L ek
D19 78 kg 193 kg A Y= T T—
D16 kg 120 kg D161 N = 24 f&
D13 kg 27 kg
43 78 kg 340 kg
4. F® A& T
A =  4.4342+ 0.1122 = 4.546 m



§6.H &= T

A SRR INEY
L 1A R 1Al
600 600
2. 0% © 2. 0%
= w© 3
- : : 0. 398% ?
g O — 3
© i -
2 le| @ .
: o
| B | m_ cl
2.10%
<
3
162 1180
222 218
<>
YA I AR
LM @O a-1 = 1/2xX( 0.363 + 0.353 ) X 0.600 = 0.2148 m’
® al-2 = 1/2 X( 0.383 + 0.380 )X 0.192
— 1/2 X 0.030 X 0.030 = 0.0728 m?
® a1-3 =  0.350 X 0.030 = 0.0105 m?
R M @ az-1 = 1/2 X( 0.343 + 0.336 ) X 0.600 = 0.2037 m?
® a2-2 = 1/2 X ( 0.384 + 0.380 )X 0.188
— 1/2 X 0.030 X 0.030 = 0.0714 m
® a2-3 =  0.350 X 0.030 = 0.0105 m’
A E
L 1l Li = 0.746 + 0.162 -+ 0.353 = 1.261 m

R 1Al L2 = 0.727 + 0.158 + 0.336 = 1.221 m



L fal

R

747

i 4 W 1 TR X

L Al
600
2. 0%
il 2
S @
2
2 3
P al——
1
2.10%
P
3
162 1|30
222
<>
TR
@ a3-1 = 1/2 xX( 0.364 +
a2 = 1/2 X ( 0.383 +
— 0.030 X 1/2 X (
® a4-1 = 1/2 X ( 0.339 +
as-2 = 1/2 X ( 0.384 +

— 0.030 X 1/2 X (

A 11
R I
600
= 2. 0%
™ B
0
0. 398% ©) g’a
' [ap]
2 =
122} §
ot N
jacy/ N |
2.10%
218

0.350 ) X 0.600

0.380 )X 0.222
0.030 + 0.060 )

0.330 ) X 0.600

0.380 )X 0.218
0.030 + 0.060 )

. 2142 w?

. 0833 m’

. 2975 m’

. 2007 m’

. 0819 m’

. 2826 m’



L fal

R

713

i 4 W 1 TR X

L 1l
600
2. 0%
i 2
3 @
% @ 3
2.10%
<P
160
>
Wi e
@ as5-1 1/2 X ( 0.330 +
® as5-2 1/2 X ( 0.383 +
® a6-1 1/2 X ( 0.330 +
a6-2 1/2 X ( 0.384 +

— 0.030 X 1/2 X (

714

0.2007 m*

0.0610 m”

A 28]
R A
600
— 2. 0%
= -
0. 398% o
< ® 2
2
122} §
=)= N
jacy/ N
2.10%
—
0
3(0 | 158
218
0.339 )X 0.600
0.380 ) X 0.160
A3

0.341 ) X 0.600

0.380 )X 0.218
0.030 + 0.060 )

0.2617 m*

0.2013 m’

0.0819 m’

0.2832 m’
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L.

3.

=)

e

=

78

V5

— bk (ock = 24 N/mm® )

0.2148 X 1/2 X ( 6.437 + 3.179 + 6.686 + 2.828 )

0.0728 X 6.525 + 0.0105
X ( 0.485 + 0.710 + 0.530 )

0.0610 X 1/2 X ( 3.179 + 0.915 + 3.149 + 0.849 )

— 0.3815 X 0. 0061

0.2037 X 8.685

0.0714 X 9.600 + 0.0105X ( 0.970 + 1.420 )

. 055

. 493

. 244

. 769

LT711

XV

¥ 01 =1/sin 90 ° 00’ 00 7 = 1.000000

%02

0.353 X ( 6.686 + 2.828 )+ ( 0.746 + 0.162 )

X 6.437 +( 0.383 + 0.160 )X ( 3.179 + 0.915 )

(0.2975+ 0.0610 ) X 1.000000 + 0.2007 X 1.414214

1.221 X 8.685 + ( 0.384 + 0.158 )X 0.915

+ ( 0.2826+ 0.2832) X 1.000000

1/sin 135 ° 007 00”7 = 1.414214

11.

. 272

426

. 642

. 666

XA

5 ( SD345 )

EAMTHLAEK Hh R A
D19 16 kg 12 kg
D13 102 kg 352 kg

&% 118 kg 364 kg

.734



§7.®m MW T

1. BhE#EMHE ( CFE H= 850 mm ) A4

L = 9.582 + 8.685 18.267 m



§8. & # T
SEEJ W AR X
5000
2500 2500 .
) >
LL2 (::::) R2’
— I —
o/ o*
[ap] [ap]
/
o ] \ L
T AT 7w NG \ o) — |
tmin= 80 mm
HE F R R 2R
(mm)

R (m) LL2 CL R2’

GE1 0. 0000 100 128 80

S1 0. 2500 100 128 80

Cl1 1.1375 102 129 82

c2 1.1375 103 131 83

C3 1. 1375 105 132 85

C4 1. 1375 106 134 86

C5 1.1375 108 135 88

C6 1.1375 109 137 89

c7 1. 1375 111 138 91

S2 1. 1375 112 140 92

GE2 0. 2500 113 140 93

S 9. 6000 106 134 86

AR AR
t = {1/2X( 0.106 + 0.134 )X 2.500
+ 1/2 X ( 0.134 + 0.086 )X 2.500 } / 5.000 =

0.115 m



1. 7AZ7 70 hE#E (tmin = 80 mm ) € 0 =1/sin 90° 007 00”7 = 1.000000
T m $=1:50
@ ®
iR sSLE)
_é # & 900(LL) z]h
248 563 350
=63
=84
BN MR ) — R ERT, 3
RE mMSEEERT, ——f
4 P mcas
i g
@ I | | | | AR
b | P ey [emenme B [ ety S
g ~ | \ | e
L2 e [ P — = = i b — ——— e N
Y 10 FiE e —— — @
N G 1
| I
g 5 N -l'\_ 2] .
= | | i K
& g,
o Tid
I
|8 %—C ¢ N E—
g S g
& 1042 1 —— S B R e U0 &
‘ L 1139 Tz o
_:;::;::::z::_;::i:;‘l—:::ﬁ__
&—fH— ——F—— -
il | o
il %ﬂ/
GJD GJ_Z) @g (!D é@ @ @
% M N00IAL) @131 6
A = 5.000 X ( 9.600 — 0.350 X 2 )+ 0.498 X 0.565
4+ 1/2 X ( 0.565 + 2.564 )X 2.000 4+ 0.565 X 0.250 = 48.052 m’
2. =27 VU—1(ock = 18 N/mm* )
vV = 48.052 X ( 0.115 — 0.080 ) = 1.682 m’
3. FAdk=L s U — kA
A = ( 1.050 + 1.141 -+ 1.151 + 1.141 + 1.151
+ 1.141 + 1.151 + 1.039 + 1.042 + 1.139
+ 1.142 + 1.138 + 1.143 + 1.139 + 1.142
+ 1.039 ) X 0.030 = 0.537 m’



§9.4 X T

1.

2.

3.

B m ( FC250 )

N = 1.6 kg/fl X 4

BEAZERE  ( SS400 )

L = 0. 7973

W = 6.4 kg/#L X 4

BEAKAHTRAL ( SD345 )

D16 39 kg

6.4

25.6

kg

kg



§10. 5 &K T

1. BB (>—1r%) ¥ 0 = 1/sin 90° 007 00”7 = 1.000000

A = __48.052 = 48. 052
GhiZETXv)

2. RAFYUE (SUS ¢18 )

L = 4.900 + 7.650 +10.110 + 9.050 + 0.450 X 3 = 33. 060

3. AT ( BMT—7 b=30)

L = 5.000 + 7.750 +10.230 + 9.150 = 32.130

4. KIkENSNA T (VP40 )

HhE

L = 0.800 X 3 + 1.200 X 1 = 3.600
HE

L = 0.490 x 4 = 1. 960

5. HEKEX—I)L (R - X))

N= 3+ 1+ 4 = 8



§11. ¥ & T

1. FL3TE(CR + AT T 2)

Al (Fix) 5880 mm X 150 mm X 23 mm

A2 (Mov) 8130 mm X 150 mm X 23 mm

2. BhfkT o —4E[E (S35CN + CR + KUY x=FL )

Al (Fix) F42D ( ¢ 42 mm X 840 mm )

W = 10.90 kg/mXx 0.840 m X 7 K
A2 (Mov) M25D ( 25 mm X 560 mm )

W = 3.85 kg/mXx 0.560 m X 9 K

3. HHIRKS T8k ( SD345 D10 ik SD295A D10 )

Al (Fix) W = ( 6.000 X 6 + 0.250 X 121 )X 0.56 X

A2(Mov) W (8250 X 6 + 0.250 X 166 )X 0.56 X

4. KEELZ )L (BEIGHEELH L)

Al(Fix) VvV = {( 6.010 X 0.280 X 0.030 )+ ( 6.040 X 0.310
X 0.034 )}Ix 1 & T

A2(Mov) V= {( 8.260 X 0.280 X 0.030 )+ ( 8.290 X 0.310
X 0.034 )} x 1 & AT

5. T uh—fE®H) (EIHEELHZ L)

AMFix) V = (1/4X 7 X 0.150 "2 X 0.490
—1/4 X m X 0.042 "2 X 0.390 )X 7

A2 (Mov) V = (1/4 X x© X 0.150 "2 X 0.320
— 1/4 X 7 X 0.025 "2 X 0.220 )X 9

6. TARNE (BT > —2EEE TH)

Al (Fix) M12H N = 4 N

A2 (Mov) M12fH N = 5 7N

1

1

64.

19.

37.

50.

09

40

10

96

.114

. 167

. 057

. 050

i

%

A
kg

kg

kg



§12. ffEHET T
1. ik R
Al TAYa Ak
A2 IAVaA vk
2. AR (T VarR)

Al V =

3. T vA—fH (SD345 )

L
Al D16 x 590
W = 1.56 kg/m
A2 D16 X 610
W = 1.56 kg/m

INT Sy Ml

0.020 X 0.020 X 1.700 X 1000

N=27 K
X 0.590 X 27

N =42 K
X 0.610 X 42

Al D16 X 490 N =20 A&
W = 1.56 kg/m X 0.490 X 20
D16 X 230 N =20 A&

W = 1.56 kg/m X 0.230 X 20

A2 D16 X 510 N =34 A
W = 1.56 kg/m X 0.510 X 34
D16 X 240 N =34 K

W = 1.560 kg/m X 0.240 X 34

4. @ LM% (SD345 )

Al D16 X 5000 N= 5 K
W = 1.560 kg/m X 5.000 X 5
A2 D16 X 8448 N=5 K
W = 1.560 kg/m X 8.448 X 5

=

5.000
8. 448

. 680

m

m

Vyh-

XV

24.

39.

. 680

851

967

Vyh-

kg

kg

D16

W

64.

15.

27.

12.

818

288

. 176

050

730

kg

kg

kg

kg

kg

D16

W

62.

39.

65.

244

000

894

kg

kg

kg

D13

W

104.

894

kg



5.

#%¥T=2 7V —1(ock = 30 N/mm?

e

Al
A2

<
I
Do

.500 X 0.350 X (
. 500 0.350 X (
.000 X 0.500 X (

+
Do
X

+
(o]

<
I
o

.348 X 0.350 X (
. 100 0.350 X (
.448 X 0.500 X (

+
w
X

+
[09)

b 25 A

ILTaA b
=N VN

20 mm/H
30 mmH

)

L120 +
. 148 +
.100 +

.101 +
. 160 +
.110 +

B Al
A

0.148
0. 100
0.100

0. 160
0.101
0.110

)/
)/
)/

)/
)/
)/

[NCRE NI \V)

[NCRE NI \V)

0.476

0. 851

XV

1.327

1.0
1.0
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A%+ + m® 35.46 35.76 71.22




0°T €0 L0 U
mig =1 G i

gl 9°8 9°2% U
g1 98 9°3% - W W W
LG LT 0°T M mi)g =1 W X v &
8 0°¢ 81 0 miog =1 W H
00 "0 €00 "0 200 °0 ¢U J B Bl e v W& ¥
LT 11 90 8y €= 1d "00¥SS L& XX —tnL
G 91 L01 8°G 8y VOVdoSs A N
8181 997 ase1 =
Vel 99 8. 3 Greas erad ¥z
7891 01V VL2l A Yasead va9ta
€6 0V €°g A Ak e A — A filit
g el vy 8°8 (U L /NYZ=30 0 N =

iy £ g gYev Y1V | U oW Iith By

‘m“_m A
W_W N2

B B M w W el




*E =
2. AMRIH=E
LN R B =
2-1. A1 B & & CINE S
il bill P -3 Hr & i
JEE i 15. 57
pn §
e
> 3 f# 9.38
i KT Ry b 0 ck=24N/mn* n’ 1.79
] -
b = = 4.19
7 30. 93
JEE Jiit 18.70
23 L3 10.18
= — IR
o — ° M 2
" N7 oy b H<=30.0m m 722
4 = 9.74
&t 45. 84
2 n? 14. 82
WL ay sy — h o ck=18N/mm
t=100 N 148
BL=a vz U — kR HLar s )—Fk n’ 1.78
2 14. 82
xOW Om on RC=40, t=200
n? 2.96
Tov o — R E R M ¢ 150 m 2.50
D1624 D251 F 976
D13 SD345 kg 263
o 7 1239
,Z; DI3 Om< L =1m 6
" D13 1m¢ L =2um 11
e g AT
D16 Om< L =<Im 6
D16 1m< L =2m 30
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OA 1T EREER

1.2 29—k (ock=24N/mn®)

1-1. iR
Vi= 2.300 X
1-2. 7= Ch#
(ATHE) a 1= /2 X
(T~ S i)
a2= /2 X
(F57f) a 3= /2 X

vi= 172 X

v2= 1/2 X

1-3. X7~y |
(i) a 1= /2 X
al2= 1/2 X
al3= 1/2 X

ad= /2 X

(Hifil) a b= /2 X
ab= 1/2 X
a7l= 1/2 X

a8= 1/2 X

vi= 172 X

V4= 1.363 X

1-5. a7 U — &5

V= 15.57 p+

6. 200

/4

1. 165

1. 181

1. 181

7.149

7.248

0. 844

0. 484

0. 531

0. 853

0. 844

0. 484

0. 531

3.581

6. 200

9. 38

m’+

m’+

m’+

. 100

. 500

. 141

. 157

. 1567

. 248

. 248

. 834

. 531

.503

. 868

. 834

. 531

. 503

. 868

. 581

. 500

n?) X

. 100

. 200

. 200

. 200

. 800

. 500

. 600

. 500

. 500

. 600

. 600

. 500

. 500

. 600

. 500

15.57

7.149

7.248

7.248

xV2

0. 503

1. 269

1.293

0.516

2 Al

0. 503

1. 269

1.293

0.516

2 A2

3.5681

1.79

2V3

30. 93



2. BFe (A - H=30.0m)

2-1. JERR

Al= (

2-2. = CHE

(

(AifiE) al

(i) a2 (
(T a3=

ad=

ab=

ab=

(Z T B EER)
a7= (-)

2-3. 37~y b

3

( ) al= (

ao|

1

i}
(5 a2= (

:
T

(FE)

(Hi7BH) ab=
(B2 B ER 2EBR)
a6= (-)

2. 300

a7 Y—FOELY

a7 Y—hFDELY

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

a7 Y—FOELIY

a7 Y —hDELY

1/2

1/2

0. 350

1/2

18. 70

+

X (

X (

X (

X (

6.200 ) X

1. 165

1.181

1. 141

1. 157

1.181

0.844 +
0.868 +
0.500 X
0.172 +
6. 200
0.500 X
10.18 p24

+

1. 100

1.181

1.181

1. 157

1. 157

1.157

0. 844

0. 868

0. 196

7.22

)
)
)
)
)

)
)

)

0. 800

0. 500

0. 800

0. 500

6. 200

0. 500

0. 500

6. 200

9.74

me+

18.

70

.16

.25

.94

.59

.92

.58

.25

2 A2

.18

.58

.58

.42

.43

.35

.14

2 A3

.22

w
[$21

X A4

45.

84



3.8 L=z 7Y —k (ock=18N/mn’ + t=100)
A= 2.500 X  6.400 — 7/4 X 0.500 2 x 6 = 14. 82

V= 14.82 pix  0.100 = 1.48

4. ¥Larr ) — R

A= ( 2.500 + 6.400 ) X 2 X 0. 100 = 1.78 m?

5. JLffEfea (C-40 - 1=200)
A= 2.500 X  6.400 — /4 X 0.500 % x 6 = 14. 82 p?

2.96 p*

V= 14.82  m’x  0.200

6. T H—Fatk & T

(47 ¢ 150)
L = 0.380 —  0.023 = 0.357 m
N= TR
L1= 0.357 m X 7 A = 2.50 m
7. $FpE AL (SD345)
D25  — 0 ke
D22 — 11 kg
D19 — 0 ke
D16 — 965 ke
D13 — 263 ke
>w = 1239 kg
D16LLED25ELF 976 ke

D13 263 ke



8. FEMGAEST

D13
D13
D16
D16

om< L =1m & AT
Im< L =2m 11 &7
om< L <1Im (&0
Im< L =2m 30 fEAT
WX ES LENER
A BTE TR AR
o B
e 0L =lm m< L =2m 2wt L =3m m¢ L =dm dm? L =5m Sm¢ L =6m
D13 6 - PR = — —
D16 6 30 —_— == = TR
D19 — —_— TR . e —
D22 — — — — — —
D25 — e T — —
n29 — — — — — —
b3z == SR E— s = e e
D35 — == s = En —2, —
M & 12 30 —_— ——= — —
& & 42
T AR
BE . i
ML =m mé L =2m Zmd L =3m md L =4m dmd L =b5m Sm¢ L =6m
013 — 11 — —_— — NE—
D16 — —e Sa— —_— S r——
D1g ——— - — 3 == S "
D22 = 3 = = _— _
D25 i — S —— = —
D29 — 5 =5 T A — =
o E _ " e — PR —
& &t 1

* EERWI@EROMIE (Head-bar Tik. T~w FIE) OR@ZEGLETHRERST S




AN v =
2-2. A 2 8 H K Al &
i il W B B i
5 i 21.26
pn §
e
v # - 12. 60
g 7y b 0 ck=24N/mn* n’ 2.20
I —
k = G 5.61
i 41. 67
5 i 23. 65
# & 12.58
" — TR e
T [rearEs 5
s ro b H=30.0m m 7.91
= A 12.54
# 56. 68
2 n? 20. 44
BLary sy — ¢ o ck=18N/mm
1100 n 2.04
WL oy sz ) — b8 HLarsy—Fh m? 2.93
n? 20. 44
o I ) RC=40, t=200
n’ 4.09
7w R AR MIf 150 n 9 50
D16LL D25 LA T 1288
D13 SD345 ke 349
2 7 1630
'Z; DI3 Om¢ L <Im 8
- DI3 Im¢( L =2m 16
B A S
DI6 Om< L =<Im 8

D16 1m< L =2m

39
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OA2EREEHE

1.2 29—k (ock=24N/mn®)

1-1. 'R
Vi= 2.300 X 8.448 X 1.100
- 7 /4 X 0.500 2 x 0.100 X 6 = 21. 26
1-2. 7= CEE
(FiiE) a 1= /2 x ( 1.120 + 1.163 ) X  8.448 = 9.601
(T~ b i)
a2= /2 x ( 1.136 + 1.169 ) X  8.448 = 9.736
(H51fi) a 3= /2 x ( 1136 + 1.169 ) X  8.448 = 9.736
vi= 172 X ( 9.601 p*+  9.736 %) x  0.800 = 7.73
v2= /2 X ( 9.736 p*+  9.736 g x  0.500 = 4.87

TV2 = 12. 60

1-3. "7y I
(RifD) a 1= /2 X ( 0.484 + 0.491 ) X  0.600 = 0.293
a2= /2 x ( 0.491 + 0.543 ) X  4.748 = 2. 455

ad= /2 x ( 0.543 + 0.496 ) X 2. 500 = 1.299

a4= /2 x ( 0.59 + 0.585 ) X  0.600 = 0. 354
Al = 4. 401

(1) a 5= /2 X ( 0.484 + 0.491 ) X  0.600 = 0.293
a6= /2 x ( 0.491 + 0.543 ) X  4.748 = 2. 455

al= /2 x ( 0.543 + 0.496 ) X  2.500 = 1. 299

ag8= /2 X ( 0.59% + 0.585 ) X  0.600 = 0. 354

Y A2 = 4. 401

vi= /2 X ( 4.401 p*4+  4.401 p?)x  0.500 = 2.20
LV3 = 2. 20

1-4. %5

V4= /2 x ( 1.310 + 1.344 ) X  8.448 X 0. 500 = 5.61

1-5. 2227 J— h&iEf

V= 21.26 p°+ 12.60 p°4 2.20 P+ 5.61 = 41.67



2. BFe (A - H=30.0m)

2-1. JERR
Al= ( 2.300 + 8.448 ) X
2-2. 7o ChRE
(Wiid) al= ( av7Y—FroHELY )
() a2= ( 2 27Y—br0HELY )
(FEH) a3= /2 x (1120 -+
ad= /2 x ( 1136 +
ab= /2 x ( 1153 +
a6= /2 x ( 1169 +

(Z T B
a7l= (=) /2 x ( 1.136 +

2-3. 37~y b

(RifE) al= ( av7V—FrpHEXY )
(m) a2= ( 27V —Fr0IEXLY )
(FZEER) a3= /2 X ( 0.484 +
ad= /2 X ( 0.585 +
(#&FT Hav))-MK)
ab= 0.100 X 0. 500

(B2 T B HERR)
ab= (-) /2 x (0174 +

al= /2 x (  1.310 +

a2= ( 1.310 + 1.344 ) X

A= 23.65 P4 12.58 i

1. 100

1.169

1. 169

1.169

0. 484

0. 585

0.174

1. 344

0. 500

7.91

X

0. 800
0. 500
0. 800
0. 500

8. 448

0. 500

0. 500

8. 448

8. 448

12.54 2

)

23.

65

.60

.74

.90

.57

.93

.58

.74

2 A2

12.

58

.40

.40

.24

.29

.05

.47

2 A3

11.

.91

w
w

2 A6

12.

56.

68



3.8 L=z 7Y —k (ock=18N/mn’ + t=100)
A= 2.500 X  8.648 — 7/4 X 0.500 2 x 6 = 20. 44

V= 20.44 px  0.100 = 2.04 o

4. ¥Larr ) — R

A= ( 2.500 + 8.648 ) X 2 X 0. 100 = 2.23 w’

5. JLffEfea (C-40 - 1=200)
A= 2.500 X  8.648 — /4 X 0.500 % x 6 = 20. 44 p2

4.09 p*

V= 20.44  w’x  0.200

6. T H—Fatk & T

(47 ¢ 150)
L = 0.380 —  0.023 = 0.357 m
N= TR
L1= 0.357 m X 7 A = 2.50 m
7. $FpE AL (SD345)
D25  — 0 ke
D22 — 20 kg
D19 — 0 ke
D16 — 1268 ke
D13 — 342 ke
>w = 1630 kg
D16LLED25ELF 1288 ke

D13 342 ke



8. FEMGAEST

D13
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D16
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Oom< L <1m 8 fEiHT
Im< L =2m 16 f&7
om< L <1Im 8 fEAT
Im< L =2m 39 fEAT
WX ERE L EBER
A M f#HE AR
— A
0<L =m m{L =2m | 2m< L =3m s L <dm dm< L =5m S5m< L =6m
D13 8 —_— — — == —
D16 8 39 c— = == FE—
p1g9  —  — e e
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- ML TEHE AER)

(Br1A349)
TR HAL| AUEE | &
o+ T + m® 5.91
=l + m® 5.91
(1:249)
AlGH
ool HifT Sl ek &
(67)
fr+ T + W m® 35.46 35.46
HEEIE 1 + m’ 35.46 35.46




OA 1R TR

1. #RHVEE (¢ 500)

- $A%EHT (SKK400) ¢ 500 X 9mm

N i
- ST A

L= 2.932 —

2. SEHUER (SKK400)
(EHD)  $500 X 9mm
(FH) 500 X 9mm
(FHL)  $500 X 9mm
2-1.  BEDUEE
L= 95 m + 950 m

2-2. M EE

(_EAD) (t=9) wi= 9. 50

() (t=9) w2= 9. 50

(Th1) (t=9) w3= 8. 50
3. THhik®

3-1. Thikd

2-PL 259X 1450

Wi= 0.025 X  0.009
3-2. Rk wot—

n= 3 @ (1A&%7=0)

6-PL 25X9x50

W2=0.025 X  0.009
3-3. THIEDREE

L= 1. 450 X 2

0.848 +

V2,932
V0. 848

27.50

9.50

9.50

8. 50

8.50 m

109.0

109.0

109.0

7850

7850

L=

kg/m
kg/m

kg/m

X

X

IR D L (B X v b 00 )

27.50

m

A

0.100 —+

1. 450

0. 050

X

X

30. 08

27.50

1036

1036

927

m

kg
kg

kg

Xw

2999

0.53

2.90

kg

kg

1

kg

m



4. BUGHEF (N=24F7)
4-1. BEHCY T

2-PL 50X 4.5X1500

Wl= 0.050 X  0.0045 X 7850 X
4=2. W7 r—k
1-PL 20X2.3X40
W2= 0.020 X  0.0023 X 7850 X
4-3. R b ws8—
n= 4 8 (1rJikzy)
4-PL 12X6X%30
W3= 0.012 X  0.006 X 7850 X
1-4. HMEFEE
(1rFr8 )
W= 2.65kg + 0.0l kg + 0.07 kg
SW= 2.73 kg X 2 o i
5. PreRAfHIRELH; (SD345)
D16 — 29 kg
D13 — 19 kg
W = 48 kg
D16LL_FD25LLF — 29 kg
D13 — 19 kg

1. 500

0. 040

0. 030

X

2.65

0.01

0.07

5. 46

kg

kg

kg

kg

kg



6. ViElAfEER N> R (SS400)
6-1. 7V gy H—
1-PL 200X 9 X 1599

W= 0.200 X

0. 009

6-2. 7V arhy X —IREE

L= 1.9 m X

m

7. WA

N

<

2

2-PL 100X 12X 120  (&krdLim)

W= 0.100 X

8. MEwar 7 U—1 (ock=24N/mn%)

V= /4 X

9. Kirn (77 v ¥ —F L RC-40)

A= /4 X
V= /4 X
10. P

t=9 ¢ 460 (SS400)

W= /4 X

11. #itT

V= =n/4 X

12. #mHlzE 1

V= 5.91 '

0.012

0.482

0. 482

0. 482

0. 460

0. 500

2

2

2

X

X

X

X

2%

2

X

7850 X 1. 599

7850 X 0.120

0.760

t = 100 mm

0. 100

0. 009 X 7850

30. 08

22.

11.

59

.20

.78

.14

.18

.02

74

.91

kg

1

kg

kg
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D13 — 78 ke
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wl= 0.250 X 3.89 kgf/m X
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OA 2 BRI EHE

1.2>27U—1k (ock=24N/mm%)

V= 8.448 X 1.500 X 0.350
2. T (TR
A= ( 8.448 + 1.500 X 2 )X 0.350
3. # # (SD345)
D25 — 0 ke
D22 — 0 ke
D16 — 410 ke
D13 — 56 kg
S w = 466 ke
D162 FD25LLTF = 410 ke
D13 = 56 kg
4. 7o h—F%y o7
4-1. H A /34 7 (SGP40)
L= 0. 250 N = 1 A
wl= 0.250 X 3.89 kgf/m X 11
4-2. ¥ ¥ v 7 (S5400)
670 X 3.2 N = 11 e
W= 25. 1 kgf/mm’
w2= /4 X 0.0702%x  25.1 kegf/mm® X 11
4-3. FoHH (= A F > 7 BIFERE)
V= (m/4 X 0.04162% x 0.250 — m/4 X 0.022°2

x 0.180 )
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HHiAS (£=20mm)

A= 8. 448
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A= 8. 448
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A= ( 1.500

5w (t =30mm)
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V= 8. 62
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8.448 .1 = 845 m
TUR-E Wb ® 10 . L 80

Emd&k Y = 84 X
BEREELAN 2,000 kg/m°

8.448 . ( 0.100 - 0.007 ) « 0.020 . 2,000 = 3.4 ke
B AN W H =20

5.548 . 1.380 + 2.900 . 1.600 = 123 m’
ZH (13) B I RTAINES t = 68 2.3 t/m

5.548 . 1.400 + 2.900 . 1.620 =/ 125 m?

5.548 . 1.400 . 0.068 . 2.35 + 2.900 . 1.400 . 0.068 . 2.35 = 1.9 t
LERBET CHERZEREA M-30) t = 110

5.548 . 1.400 + 2.900 . 1.620 =/ 125 m’
KEI (BHET7RaY) t = 40

5.548 . 1.400 + 2.900 . 1.620 =/ 125 m?
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